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OgrenciNo.: ..............

ot k... - OFretmen imzast ...

Blytk kentlerde yasayanlar, kisin sehre coken kirli havayr solumak zorunda kaliyorlar. Asfalt ve

betonla kapli kentlerde oturanlar hep yesil alanlara ézlem duyuyorlar. Doga; yalnizea nefes aldigi-

miz ortam, deniz veya kir manzarasi degildir. Kiictk canlilardan dev agaclara, hayvanlara, insanlara

kadar tim canlilaryla bir bitinddr. Iste bu buttnd tanimaya calismaliyiz.

1.

Yukaridaki metnin konusu nedir?

A Kirli hava
C. Doga

B. BUHU'( kentler
D. Canlilar

Asagidakilerden hangisi metne uygun bir

baslik olamaz?

A. Bizi Yasatan Doga  B. Doganin Onemi

C. Kuctk Canlilar D. Dogay Korumak

"Pilavdan dénenin ka$|g| kirilsin.” ataséztintin

konusu nedir?

A. Kararlilik

B. Onlem anlaminin 6nemi
C. Pismanlik

D. Korkusuzluk

* Yagmur birden costu.

A Tatli bir sozle génlUmU ald.

¥ Ahmet'in kolu kirild:.

@ Cok aci sézleri vard..

Yukaridaki ctmlelerde verilen alti cizili ke-
limelerden hangisi mecaz anlamda kullanil-

mamistir?

Dogay: tanidikca onu korumanin, temiz tutmanin énemini anlayacagiz.

5. Asagidaki ciimlelerin hangisinde “birakmak’

kelimesi mecaz anlamda kullanilmistir?

A. Elindeki tabaklari masaya birakti.

5. Babam sporu birakti.
C. Elindeki kagitlari dolaba birakt:.
D. Bardak sicak oldugu icin elinden birakti.

KIRIK

Yukaridaki kelime hangi ctimlede mecaz an-

lamda kullanilmistir?

A. Bardak kirild.

B. Kalbim sana cok kirik.
C. Bu sandalye kirik.

D. Camdaki kirik elini kesti.

Asagidaki cimlelerin hangisinde "de/-de’nin
yaziminda bir yanlislk yapilmigtir?

A. Telefonda arkadasimla konustum.
5. Saatlerce kapida bekledim.
C. Agacta Uc kus var.

0. Kirmizida sevclig‘jim renklerdendir.
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»  Asagidaki atasézlerinin anlamlarini yaziniz.

: igilik eden iyilik bulur.

Tasima suyla degirmen dénmez.

Pekistirmeli Kelimeler

diz o dipediz
temiz >
butun 7
karsik 7 ?
krmz L
- ?

MATEMATIK

> Asagida verilen kesirleri rnekteki gibi modelleyiniz.

MINI PROBLEM

A en kucuk bilesik

X en buyuk basit kesir,
5

10
kesir ise % + A kactir?

8 kesrinin model ile gésterimrusugldukiler-

5
den hangisinde dogru gésterilmistir?

A.
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Maddenin Olciilebilir Ozellikleri (Kiitle) a

»  Bazi maddeler ve kitlelerinin &l¢im sonuclar asagida verilmistir. Buna gére "7” ile belirtilen yerler

bularak yaziniz.

Dara (@) Net Katle (@ Briit Katle (@)

Y 150 g 600 g | ?
[ |
DN & | ? 500 g 600 g
3 i1
!|| -
¥/ |

200 g ? 2000 g

i 125 g 950 g ?

122 g 4800 g ?
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»  Asagida verilen tanimlarla ilgili kavramlar eslestiriniz.

1 | Belirli bir buyukltkteki madde miktarina denir. s Brat katle

2 | Maddelerin kiitleleri slcultrken bos kabin kitlesine denir. ? Net kutle

3 | Net kiitle ve daranin toplamina denir ? Dara

4 | Brut kutle ile daranin farki sonucunda bulunur. ! Kiitle ve hacim
5 | Katle slcu birimidir: ? Terazi

6 | Katleyi slctugumiiz araclardan biridir ? Kilogram

7 | Maddenin élculebilir &zellikleridir. ? Kutle

> Asagidaki verilen ctimlelerden dogru olanlara "D, yanlis olanlara "Y" yaziniz.
Ihtiyaclar icatlarin temelini olusturmustur.
Kuduz asisini Edison bulmustur.
Bulasik makinesini icat eden bir erkektir.
lcatlar ihtiyaglar karsilamak amacr ile yapilmoktadir
Dogadan esinlenerek tasarlanmis buluslar vardir
Televizyonu, John Logie Baird icat etmistir.
Yeni bir bulus ortaya koyan, icat eden kimseye mucit denir.

Genellikle bulus ve tasarimlar bir sorunla karsilasinca ortaya ¢tkmaktadir.
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